
Конспект НОД по изобразительной деятельности во второй младшей группе  
 

Тема: «Закрасим репку» 
 

Цель: учить правильно держать кисточку, обмакивать ее в краску, раскрашивать 

внутри контура, узнавать и правильно называть желтый цвет; формировать 

правильную позу при рисовании; воспитывать доброжелательность, отзывчивость; 

воспитывать интерес к русским народным сказкам. 

 

Материал: муляж репки, краски, кисточки, непроливайки, листы бумаги с 

изображением репки, салфетки. 

Ход занятия 

Воспитатель: Наступила осень, пришла пора собирать урожай. Вот и герои 

сказки, которую я вам сейчас расскажу, тоже собрались в огороде. (Рассказывает 

сказку репка, затем предлагает детям рассмотреть иллюстрации к сказке). 

Что нарисовано на картинке? 

Дети: Репка 

Воспитатель: Какая выросла репка? 

Воспитатель: Кто захотел вытянуть репку? Кто ему помог? 

Дети: Бабка, внучка, собака, кошка, мышка. 

Воспитатель: Молодцы ребята. Репка очень полезна. Если вы будете ее есть, то 

вырастите большими и не будете болеть. Посмотрите, на моем огороде репка уже 

почти поспела. Только вот она еще не окрасилась в свой цвет. А знаете ли, в какой 

цвет окрашена репка? (В качестве подсказки показываем ее муляж.) 

Дети: Желтый 

Воспитатель: Ну что ж, вы хорошо знаете желтый цвет. А сможете ли вы среди 

красок отыскать краску желтого цвета? 

Дети: Да (показывают пальчиком) 

Воспитатель: Ребята посмотрите, у вас на столе есть листок бумаги, на 

котором нарисована репка, только она почему то белого цвета. А мы с вами 

знаем,что репка желтого цвета. Давайте вместе возьмем кисточку, опустим кисточку 

в баночку с желтой краской и раскрасим нашу репку в желтый цвет. Только 

смотрите за контур заступать нельзя. 

Дети раскрашивают репку. 

Воспитатель: Молодцы ребята справились, а пока наши рисунки высыхают, мы с 

вами отдохнем. 

Физкультминутка 

Потягуни-потягушечки 

От носочков до макушечки, 

Мы потянемся-потянемся, 

Маленькими не останемся! 

Вот уже растем, растем, растем… 

https://www.maam.ru/obrazovanie/repka


Воспитатель: Посмотрите, сколько репок у нас выросло на огороде! Какого они 

цвета? Все репки желтые, спелые. Давайте полюбуемся ими. 
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